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 CD و ABاز دو وتر  Oفاصله   ′OH<O𝐇 و ′OH) OH < O𝐇اگر و تنها اگر  AB>CDنشان دهید  C(O,R)در دایره -9

 (هستند.

 
 

 
 

 

 

 

 مماس خارج اند. مساحت قسمت مشخص شده است؟ 2دو دایره مساوی با شعاع های  -2

 

 

 

 

 

 

 است؟ 2rاست. مساحت ذوزنقه چند برابر  °120  و زاویه ذوزنقه rدر ذوزنقه متساوی الساقین محیط بر دایره ای به شعاع  -3

 

 

 

 

 

 ثابت کنید در هر چهار ضلعی محاطی زاویه های روبرو مکملند و بالعکس.-0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 استاد نریمانینام دبیر:  
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مراکز دو دایره باشند ، مساحت  ′𝐎 و Oمماس مشترک و  ′𝑻𝑻 مفروض اند؛ اگر 2R=2و  1R=8دو دایره مماس خارجی به شعاع های  -5

 است؟ چقدر 𝐎𝐎′𝐓′𝐓چهارضلعی 

 

 

 

 

 

 سطح بین دو مماس و محیط چقدر است؟، رسم شده است 2دو مماس عمود بر هم بر دایره ای به شعاع  Pاز نقطه -6

 

 

 

 

 

 

 تا مرکز دایره چقدر است؟ Pفاصله نقطه  واحد است. 0و شعاع دایره برابر  AB=3و PA=5در شکل مقابل  -7
 
 
 
 
 
 
 

 واحد، طول خط المرکزین دو دایره محیطی و محاطی خارجی آن چقدر است؟ 3√در مثلث متساوی الاضلاع به طول ضلع  -0

 

 

 

 

 

واحد ، دایره ی محاطی خارجی بر ضلع متوسط و امتداد دو ضلع دیگر مماس است. نقطه ی تماس ، ضلع  3و  5و  7در مثلثی به طول اضلاع -1

 متوسط را به چه نسبتی تقسیم می کند؟

 

 

 

 

 

 𝐀𝐍‖𝐌𝐈:  نشان دهید NI=AM محاط شده است و داریم AMINچهارضلعی ،  Oدر دایره به مرکز  -98
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، متساوی  ADC قطع کرده است. ثابت کنید مثلث Dدایره را در نقطه  BC خط با یکدیگر مساوی اند. AB و وتر AC مماس (O)در دایره  -99

 الساقین است.
 
 
 
 
 
 
 
 

 .DM=DI روی یک خط راست قراردارند. ثابت کنید M,A,I یک متوازی الاضلاع است و نقطه های DIAN در شکل روبرو چهارضلعی-92
 
 

 
 
 
 

 کدام است؟ x+yدر شکل روبرو حاصل -93

 
 
 

 
 
 

 
 

,′𝑪′(𝑶و  C(O,2m-3)دو دایره -90 ′d=O𝑶خط المرکزین  با (2 = 𝒎+  مفروض اند. اگر بتوان طول های شعاع دو دایره و  1

 چقدر است؟ mخط المرکزین مثلثی ساخت ، حدود 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


